
 سیردت هفاک MBA هورگ یگتفه ياهزییوک تلااوس
 

  راکوبسک تیریدم نابز تلااوس خساپ
 .تسا 4 ي هنیزگ خساپ -1
  .دیآ یم رادing لعف consider زا دعب
 

 .تسا 4 ي هنیزگ خساپ -2
  .دیایب .had p.p یتسیاب هگید فرط .would have p.p هب هجوت اب .هموس عون یطرش هلمج
  .)دوب هدرک( درکیم هئارا هتخت يور رب ار ییاهلاثم ناشیا رگا ،دشیم رتتحار دیدج داتسا ياه فرح ندرک كرد *
 

 .تسا 2 يهنیزگ خساپ -3
 يهنیزگ بیکرت عقاو رد سپ .نراد ور تفص نوا هک تسا "يدارفا" يانعم هب دایم blind لثم هداس تفص هی اب the یتقو
 .the blind = blind people :هتسرد  ود
  ).the English = English People و the rich = rich people لثم(

  .دنشاب مارآ و ،شوهاب ،رادافو یتسیاب دننک ییامنهار ار انیبان دارفا هک دناهدید شزومآ هک ییاهگس *
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -4
  !ادایمن لاوس تملاع یلو ،)هیلاوس راگنا( هدیم لکش رییغت لاوس تِخیر هب هلمج ،دایب ياهلمج لوا یفنم دیق )دیکات يارب( هگا
 

 .تسا 3 ي هنیزگ خساپ -5
 حیحص ي هنیزگ ،)is و enjoy دوجو هب هجوت اب( هراد مزلا لعف هی هلمج ره  يرامشلعف نوناق ساسا رب !هلعف ود ي هلمج
 کی یِفنم هک مه ود ي هنیزگ .فذح راهچ ي هنیزگ سپ ،هش یمن نایب يزیچ لیلد اجنیا .هشاب هتشاد دیاب "لعف هی یِفنم"
 هچنآ :هشیم هلمج ینعم کی ي هنیزگ باختنا اب( هرادن یناوخ مه هلمج اب ییانعم ظاحل زا مه کی ي هنیزگ .تسین لعف
 .)!تسا شرازگ نیا عوضوم دنرب تذل لولعمریغ دارفا يارب هدش یحارط ياه يزاب بابسا زا دنناوت یمن لولعم ناکدوک
 شرازگ نیا عوضوم ،دنرب تذل لولعمریغ دارفا يارب هدش یحارط ياه يزاب بابسا زا دنناوت یمن لولعم ناکدوک هکنیا *
 .تسا
 هلمج هکنیا زا دعب و دایم هلمج هی شدعب هک هنیا that نیا یگژیو .nominal that نگیم that نیا هب :مهم یلیخ ي هتکن
  :لاثم .هشاب لماک ي هلمج هی دیاب لعف نوا و that ي هلصاف وت ینعی .دایم هگید لعف هی هشیم مومت

That he will win is almost certain. 
  .میراد لماک يهلمج هی is )درفم صخش موس( لعف و that نیب هک دینیب یم .هیعطق ابیرقت هشیم هدنرب اقآ نوا هکنیا :ینعی
 :لاثم ای

That birds migrate long distances is well documented. 
 و that نیب هک دینیبیم .هدمآ رد دنتسم لکش هب یبوخهب دننکیم ترجاهم ور ياینلاوط ياهتفاسم اههدنرپ هکنیا :ینعی
  .میراد لماک يهلمج هی is لعف
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 یلیصحت یگدامآ و دادعتسا تلااوس خساپ
 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -6
 .تسا ریذپشخب :7 رب يریذپشخب

𝒂𝒃𝒄$$$$$ − 𝒂𝒃𝒄$$$$$ = 0 
 .تسا ریذپشخب :11 رب يریذپشخب

𝒄 − 𝒃 + 𝒂 − 𝒄 + 𝒃 − 𝒂 = 0 
 .تسا ریذپشخب : 13 رب يریذپشخب

𝒄 + 10𝒂 + 100𝒄 + 1000𝒄 + 10000𝒃 + 100000𝒂 = 1001(𝒄 + 10𝒃 + 100𝒂) 
 .تسا ریذپشخب :1001 رب يریذپشخب
 

  .تسا 2 يهنیزگ خساپ -7
 :تشون ناوتیم ،میهد رارق y ار یلایر 150 ياهربمت دادعت و x ار یلایر 100 ياهربمت دادعت رگا

100𝑥 + 150𝑦 = 1250 → 2𝑥 + 3𝑦 = 25 
 :هلایس هلداعم

𝑥 = 12 − 𝑦 +
1 − 𝑦

2
 

 ،ندوب حیحصـ هب هجوتاب  
1!"
2

 دنترابع نآ يارب بسـانم ریداقم تسـا  s اب ربارب ترابع نیا هکنیا ضرفاب .تسـا حیحصـ زین 

𝑠 :زا = 0, −1, −2, −4 

 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -8

 . تسا رازاب طیارش زا نانآ ینادردق و دوس ندوب رظندم و نافلوم شلات شیامن راظتنا لاوس هب هجوت اب

 

  2و1 یمومع یضایر تلااوس خساپ
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -9

 :مینکیم هدافتسا زتینبیلا لومرف زا

𝑦($) = 𝑥(2$𝑒2&) + 𝑛(1)(2$!1𝑒2&) = 𝑒2&(2$𝑥 + 𝑛. 2$!1) 

→ 𝑦($)(1) = 𝑒2(2$ + 𝑛. 2$!1) = 2$𝑒2(1 +
𝑛
2
) 

 

 

  .تسا 1 هنیزگ خساپ -10
𝑥 يارب 𝑓 ،هدش هداد طیارش هب هجوتاب < 𝑥 و لااب هب ور رقعت اب یلوزن عبات 0 >  رگا .تسا نییاپ هب ور يدوعص 0

𝑓(0) > 𝑥 رد سپ دشاب 0 =  .تسا ریذپانقتشم 0



 .تسا 3 هنیزگ خساپ -11

 

𝑓(𝑥) =
9& + 9!&

4
=
𝑒&'$9 + 𝑒!&'$9

4
=
cosh	(𝑥𝑙𝑛9)

2
 

 قلطم ممینیم ياراد 𝑓(𝑥) عبات سپ ؛تسا 1 ربارب و دتفایم قافتا =0u رد coshu عبات قلطم ممینیم مینادیم
1

2
	.تسا 

 

 .تسا 3 هنیزگ خساپ -12

𝑓(𝑥) = 𝑒&(1 + 𝑥)!
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𝑓(4)(𝑥) = 𝑒&((1 + 𝑥)!
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𝑓(4)(0) = 𝑒0 <1 − 2 +
9
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 .تسا حیحص 2 هنیزگ -13

لارگتنا يداینب هیضق نیلوا میمعت : ()
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